Les réponses

Sud Ouest Nord Est _ .

LA gggg s X 2= Contre. Le Recontre est utilisé sur les fits adverses. La
v 0 main est pure pour I'enchere 8 a 10H, 4 Coeurs + 4
¢ 85 ‘ Pi

ques.
% 963
> Main de Sud: Sud Ouest Nord Est CON'TRE,: sur un fit majeur, Ie_ recontre doit étre
s X 2a considéré comme un appel aux mineures.
A 862 0 PRINCIPE: Le recontre est une arme particulierement
v D3 ' utile a condition de I'employer a bon escient:
¢ AD73 - aprés un fit mineur, c'est un appel aux majeures
& VX52 - aprés un fit majeur, c'est un appel aux mineures.
Sud Ouest Nord Est . .

3 253?8 Te X Ze Contre. Cette main est trop belle pour 2P mais
v 0 insuffisante pour un Cue-Bid a 3K. Si Nord annonce
¢ VX5 ’ 2C, on dira 2P pour montrer un espoir de manche.
® 632

Sud Ouest Nord Est - . .
4 4 2683 ! ;st (;(r ; CONTRE: le recontre s'utilise aussi au palier de 3.
v 0 Les exigences en distribution et en force sont
¢ 72 i simplement accrues.
« D98
5  Main de Sud: sud Ouest Nord Est CONTRE: le part_enalre mte_rpretera ce contre comme
Te X 2e UM appel aux majeures; mais quand on le fera suivre
a A52 0 d'un cue-bid (3K), il devra comprendre qu'il s'agit d'une
v RVX i recherche du contrat de 3SA. Le cue-bid direct aurait
¢ 65 promis les majeures et une main forte.
% RVX73
6 Main de Sud: Sud Ouest Nord Est _CONTIE%E: délicat et exceptionnel. Le partenaire
interprétera ce recontre comme un appel aux
Ia X 24 . . N . N
A 64 0 mineures. Mais, quand a notre prochaine enchére,
v A974 ' nous annoncerons les Coeurs, le message transmis
¢ RX75 sera le suivant: " j'ai de quoi dire 3C et demi ". La main
% R62 est en effet beaucoup trop belle pour inspirer une
simple enchére compétitive de 3C.
2 Main de Sud: Sud Ouest Nord Est CONTRE: suivi de 3P, pue—bld, au tour suivant afin d_e
demander une tenue Pigue (en vue de 3 SA). La main
1a X 24 -
A 75 0 est beaucoup trop belle pour que vous ne disiez que
v DV3 ' 3K et lI'enchére directe de 3P promettrait 4 cartes a
¢ AV752 Coeur.
® RVX
8 74 Sud Ouest Nord Est 3'I:: le recontre dg Sud_ e'st un appel aux mineures.
AVT5 Ta Répondons-lui poliment; I'enchére de 3C le plongerait
v dans I'embarras le plus total s'il détenait par exemple:
¢ RDX X 24 X -

% AX97

?

Pigue: V82 Coeur: 64 Carreau: A753 Trefle: RV85




